
 

SAVJETI  

I  

MONEY 
MANAGEMENT 

 

 

by  

SMSPICKS.com 

 

www.SMSPICKS.com 



Ukoliko ne znate i ne koristite jedan od money management sistema tj. sistema 
ulaganja teško ćete do zarade na kladionici! Mi ćemo vam ovdje pokušati objasniti 
neke od sistema i planova ulaganja novca te se nadamo da ćete pronaći onaj koji 
najviše odgovara vašem stilu igranja. 

Money management ili upravljanje novcem je izuzetno važno kod svakog pravog 
kladitelja. Nasumce izabrani parovi i uplate po kriteriju "ovo mora proći" u većini 
slučajeva ne donose rezultate. Već samo praznu kasicu. 
Gledali ste mečeve Željka Mavrovića? 12 rundi, 2 protivnika, neizvjestan ishod. 
Klañenje je upravo to. Borba u 12 rundi. Nije važno da li ste izgubili 11 rundi ako ste 
dobili borbu. Isto je sa klañenjem i ovime o čemu vam upravo pišemo. Money 
managementom. Ukoliko imate dobru i pouzdanu strategiju ulaganja svoga novca 
neće vam biti važno da li ćete dobiti 1., 3. ili 6. okladu. Kad god da dobijete vi ćete biti 
pobjednik. I dobiti borbu. 
Bilo da ste profesionalni igrač kladionica ili tek rekreativac, vaše vrsno poznavanje 
sporta ili neke druge aktivnosti na koju se kladite, ne znači gotovo ništa ako nemate 
dobar plan ulaganja. Stoga ćemo ovu stranicu posvetiti nekim osnovnim planovima 
ulaganja i načinima odreñivanja visine uloga, koje možete koristiti prilikom klañenja ili 
ako ste dovoljno kreativni, možete izmisliti neki svoj hibridni sistem koji će bolje 
odgovarati vašem stilu klañenja. 
Naravno, niti jedan sistem niti plan ulaganja neće vam pomoći da ostvarite profit ako 
niste u stanju dugoročno izabirati kvalitetne parove i/ili ako nemate dovoljno veliku 
"banku". 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PLANOVI ULAGANJA 

 

Općenito, planovi ulaganja mogu se podijeliti u 5 osnovnih kategorija: 

1.Fiksni profit  

Kao što mu i samo ime kaže, smisao ovog načina ulaganja je da sa svakom okladom 
ostvarite točno odreñeni profit. S obzirom da će dogañaji na koje se kladite uglavnom 
biti različitih koeficijenata, tako će se i vaše uplate razlikovati ovisno o koeficijentu. 
Prednosti ovog načina ulaganja su očite i najbolje ih je ilustrirati na primjerima. 
Ciljani profit: 50 EUR 
Primjer 1: Neka je koeficijent na dogañaj na koji se želite kladiti 1.65. 
Potrebna uplata = 50/(1.65-1) = 76.9 EUR 
Primjer 2: Neka je koeficijent na dogañaj na koji se želite kladiti 3.20. 
Potrebna uplata = 50/(3.20-1) = 22.7 EUR 
Kao što se može vidjeti iz primjera, na parove sa malim koeficijentima morat ćete 
ulagati relativno velike iznose dok s druge strane, na parove sa velikim koeficijentima 
iznosi koje trebate uložiti biti će relativno mali. Iz toga proizlazi da vam nije važno 
koliki je koeficijent sve dok on predstavlja tzv. value, odnosno sve dok je koeficijent 
viši nego što vi smatrate da treba treba biti.  

Rizik: Vrlo nizak 
Očekivani profit: Prosječan  

2.Fiksni ulozi 

Za razliku od prethodnog plana ulaganja gdje su ulozi ovisili o koeficijentu, ovdje su 
oni konstantni. Logična posljedica toga je da će profiti sa svakom okladom biti 
različiti. Prednost fiksnih uloga je u tome što je jednostavan, samo odaberete par i 
uložite iznos koji ste si odredili kao svoj početni ulog. Mana je da će vaš eventualni 
profit uvelike ovisiti o tome kako pogañate parove sa velikim koeficijentima s obzirom 
da će oni predstavljati tek mali postotak ukupnog broja oklada te će odstupanja od 
nekoliko pogoñenih oklada više ili manje od očekivanog, značajno utjecati na 
konačno stanje vaše banke. 

Rizik: Nizak 
Očekivani profit: Prosječan  

3.Kelly  

John Kelly je američki znanstvenik po kojemu je nazvan ovaj način ulaganja. Princip 
je vrlo jednostavan. Ako je koeficijent na neki dogañaj tzv. value tada ovisno o tome 
koliki je value, odreñujete koliki postotak banke trebate uložiti (value = vrijednost; 
nekako mi je jednostavnije koristiti engleski izraz). Najbolje je to pokazati na 
konkrentom primjeru.  



Primjer: Neka je koeficijent na neki dogañaj 2.10 (vjerojatnost prolaska 0.48 ili 48%). 
Vi smatrate da je taj koeficijent tzv. value te da je realan koeficijent na taj dogañaj 
2.00 (vjerojatnost prolaska 0.50 ili 50%). Veličinu uloga izračunat ćete iz slijedeće 
formule: 

% = (V x K) – 1 / (K – 1) 
% - postotak banke koji trebate uložiti 
V - realna vjerojatnost, ono što se vi procjenili 
K - koeficijent  
(0.50 x 2.10) – 1 / (2.10 – 1) = 0.04545 (4.55%) 

Dakle na konkretnom primjeru, optimalni ulog bi iznosio 4.5% vaše ukupne banke. 

Velika mana ulaganja po Kellyu je u tome što se od vas očekuje da vrlo precizno 
odredite stvarnu/realnu vjerojatnost odreñenog dogañanja, što je u sportu najčešće 
vrlo teško ili gotovo nemoguće. 

Rizik: Prosječan 
Očekivani profit: Visok 

4.Piramida  

Princip ulaganja po piramidi je kao penjanje po stepenicama (pri tome svaka 
stepenica predstavlja jednu jedinicu uloga; npr. 1. stepenica = 10 EUR, 2. stepenica 
= 20 EUR itd). Kada promašite okladu, penjete se jednu stepenicu više a kada 
pogodite, jednu stepenicu niže i tako sve dok se ne vratite do početne stepenice. 
Praktična primjena piramide je krajnje upitna. 

Rizik: Visok 
Očekivani profit: Nizak do prosječan 

5.Martingale  

I na kraju, dolazimo do omiljenog načina ulaganja svakog početnika koji prvi puta 
čuje za njega. Martingale, famozno duplanje uloga nakon promašaja. Potencijalna 
dobit je ogromna no jednako tako i rizik. Zamislite da ganjate X-eve u nogometu, s 
prosječnim koeficijentom 3.00 (nije moguće duplati uloge za koeficijente manje od 2; 
zapravo je ali ste sigurno u minusu). Neka je početni ulog 10 EUR. Nakon 5 
promašaja (što je vrlo realno da će se desiti tijekom sezone) ulog na slijedećoj okladi 
iznosio bi 320 EUR. Poželjno je izbjegavati ga, čak i ako imate novaca na bacanje. 
Radije ga darujte nekoj humanitarnoj organizaciji nego kladionicama. 

Rizik: Vrlo visok 
Očekivani profit: Nizak ili nikakav 

 

 

 



VISINA ULOGA 

 

Kada odaberete plan ulaganja koji vam najbolje odgovara, potrebno je još odrediti 
koliko će iznositi vaš osnovni ulog. U principu, možete birati izmeñu fiksnog postotka 
startne banke, fiksnog postotka trenutne banke te onih famoznih X/10 unita, pri čemu 
je 10/10 najveći iznos koji ste spremni uložiti. 

1. Postotak startne banke  

Nema puno filozofije, odaberete neki postotak od banke s kojom krećete u klañenje i 
toga se držite do kraja sezone. Prednost je jednostavnost odreñivanja uloga dok je 
mana nemogućnost prilagoñavanja uloga trenutnom stanju banke. Tome se može 
doskočiti tako da se korigira ulog kada banka dosegne odreñeni iznos, npr. ako ste 
krenuli sa 1000 unita i 3% uloga a banka vam dosegne 2000 unita, tada jednostavno 
nastavite ulagati 3% nove banke od 2000 unita. 

2. Postotak trenutne banke  

Ovo je već malo kompliciranije s obzirom da nakon svake oklade morate 
proračunavati potreban ulog u slijedećoj okladi no s druge strane, ova metoda 
ulaganja uzima u obzir da li se trenutno nalazite u dobrom periodu (pri tome se 
apsolutni iznos uloga povećava) ili vam ništa ne polazi od ruke (pri tome se apsolutni 
iznos uloga smanjuje). Jedina velika mana je da ako na početku sezone odmah 
upadnete u loš niz, banka će vam se smanjiti te će kasnije sporije rasti kada budete u 
dobrom nizu. 

3. X/10  

Najjednostavniji način. Neka je 10/10 najveći iznos koji ste spremni uložiti, i neka on 
iznosi recimo 5% vaše banke. Tada, ovisno o visini koeficijenta te vašoj sigurnosti 
prolaska konkretnog para, varirate uloge od 1/10 do 10/10.  

Zaključak: Optimalan način odreñivanja visine uloga, uzimajući u obzir očekivani 
profit te rizik od gubitka cijele ili dijela banke, bio bi ulaganje postotka trenutne banke 
pri čemu bi visina uloga trebala iznositi od 1% do maksimalno 5% banke (najbolje 
3%). Ako ste se odlučili za plan ulaganja Fiksni profit - tada, ovisno o prosječnom 
koeficijentu koji očekujete tijekom sezone, trebate odrediti svoj ciljani profit tako da 
vam prosječan ulog tijekom sezone bude oko 3% (može i do 5% no nikako ne više od 
toga). 


